

2010 No. 332

FIRE SERVICES

PENSIONS

**The Firefighters' Pension Scheme Amendment (Scotland)
(No. 2) Order 2010**

ISBN 978-0-11-101027-3

CORRECTION

Page 2, article 2, line one: delete paragraph numbering “—(1)”;

Page 2, footnote (a), line one: “...2001/3649 and 2005/3228...” should read “...2001/3649, 2004/2306 and 2005/3228...”;

Page 3, footnote (a), line two: “...of the Scotland Act 1995.” should read “...of the Scotland Act 1998.”;

Page 5, in the Schedule, in the inserted Part LA, in the inserted rule LA1(4): “...proper accounting practices” should read “...proper accounting practices.”; and

Page 6, in the Schedule, in the inserted Part LA, in the inserted rule LA3(8): “...in paragraph (8) is—” should read “...in paragraph (7) is—”.

October 2011